

Сургутская ТРИБУНА



Ежедневная городская газета

Основана в 1934 году

Пятница, 19 июня 2009 года № 110 (11691)

Самый высокий подписной тираж

20200 экземпляров

С ТЕЛЕПРОГРАММОЙ

с 22 по 28 июня

Цены

Игорь Бурмасов

Полон бак разочарований

Читатели газеты, передвигающиеся на личных автомобилях, сообщили в редакцию, что на сургутских АЗС цены на бензин полезли вверх. Литр самого ходового бензина Аи-92 зашкалил за 22 рубля. А как же слова премьер-министра о том, что бензин не должен стоить больше 20 рублей?

Губернатор Югры Александр Филиппенко поручил соответствующим службам «объяснить» рост цен на бензин в округе. Между тем ощущимое увеличение цен на топливо уже отметили жители многих населенных пунктов Югры.

Повод взвинтить цены на топливо у владельцев АЗС появился тогда, когда цена барреля нефти выросла с 52 до 70 долларов. Но если учсть, что цены были прежде снижены не сильно, они могут догнать свой докризисный уровень уже к осени этого года при объективном росте цен на нефть.

В Югре самое большое подорожание бензина сегодня зафиксировано в Ханты-Мансийске - сразу на 5 рублей! Но ранее в окружной столице цена литра 92-го бензина была самой низкой в округе - 16,5 рубля. Некоторые сургутские водители- дальнобойщики даже специально заправлялись в окружной столице под завязку, заливали все канистры. В нашем городе в то время бензин стоил 20,5 рубля.

По данным телеканала «Югра», на сегодняшний момент средняя цена самого популярного бензина марки Аи-92 в Нягани составляет 20 рублей за литр; в Нижневартовске на 50 копеек дороже; в Сургуте литр в среднем стоит 21 рубль; в Междуреченском - 22 рубля; в окружном центре - 22 с половиной. Самый дорогой бензин остается в Белоярском - 25 рублей 30 копеек за литр.

Проблема

Игорь Бурмасов

Район «Александрия» в Сургуте - город будущего, воплощение концепции городского экопарка, дома, построенные по новым технологиям... Все эти эпитеты украшали рекламные буклеты, распространяемые строительной корпорацией «ЮГрайИнвестСтройПроект» («ЮИСП»).

Еще весной пиарщики этой организации приглашали СМИ Сургута на сдачу одного из домов. С тех пор о компании ни слуху ни духу. Совсем недавно в редакцию обратились с жалобой на полугодовую задержку зарплаты работники ООО «Строительная компания «Альянс», которое являлось подрядчиком «ЮИСП» в строительных работах.

Без денег даже инженеры

Под открытым письмом власти стоят 66 подписей. Среди подписавшихся под письмом губернатору Югры Александру Филиппенко есть как обычные каменщики, так и главные инженеры компаний. Что случилось с городом будущего?

Гендиректор ЗАО «ЮГрайИнвестСтройПроект» Андрей Шишкин сразу после первого удара кризиса по строительной отрасли устроил грандиозную пресс-конференцию, выпустил обращения в СМИ и заверил всех, что взятые обязательства перед покупателями квартир будут выполнены в полном объеме. Надежда тогда он выразил сомнение по поводу будущего грандиозной стройки:

- Очень многое зависит от действий окружных властей. Мы знаем, что все основные кризисные явления связаны только с одним - отсутствием ипотечного кредитования со стороны банков, это привело к сокращению спроса... Если банковский сектор не возобновит ипотечное кредитование и проектное финансирование, будет тяжело рассуждать по поводу того, в какой период все застройщики, и мы в

Почему встала крупнейшая стройка Сургута и кто в этом виноват?



Коллаж Леонида Березинского

том числе, будут запускать новые дома в строительство. Новые площадки мы не будем готовить до тех пор, пока не разберемся с источниками финансирования.

Видимо, с теми самыми источниками так и не удалось разобраться. Члены коллектива СК «Альянс» считают, что они оказались в буквальном смысле заложниками недальновидной политики «ЮИСП» и негосударственного пенсионного фонда.

Строителям непонятно, из каких соображений принималось решение о создании для застройки

микрорайона новой, полноценной строительной компании. Ведь фактически были затрачены огромные деньги (в том числе и средства дольщиков - 0,5 млрд. рублей) на строительство и оборудование АБК, общежития, столовой, современного БРУ, реконструкцию железнодорожного тупика, приобретение дорогостоящего импортной строительной техники.

По словам инженеров «Альянса», только на покупку шести китайских башенных кранов израсходовали почти 70 млн. рублей. Деньги к окончанию строитель-

ства района должны были вернуться с прибылью, но грянул кризис. Техника сегодня простаивает, продать ее, а также те сооружения в районе «Александрии», уже невозможно.

Как известно, «ЮИСП» строит микрорайоны по всей Югре. Члены коллектива «Альянса» отмечали в своем письме, что только в Сургуте около 190 работников компании с января не получали зарплаты.

Окончание на стр. 2

Экология

Александр Данилов

Как сообщили «СТ» в комитете по природопользованию и экологии горадминистрации, в нынешнем году планируется принятие городской целевой программы «Отходы производства и потребления на территории города Сургута» на 2010-2012 годы.

В рамках реализации проекта горожанам предложат раздельный (селективный) сбор твердых бытовых отходов (ТБО): пластиковых и стеклянных бутылок, металлических консервных банок, бумаги. Правда, как отмечают чиновники, программа будет реализована лишь при условии финан-

Деньги из мусора? Дайте на это денег!

Сургутянам предложат посоревноваться в рачительности с германцами

сирования мероприятий в полном объеме. Сейчас чиновники вовсю разыскивают инвесторов для открытия в Сургуте предприятия по утилизации отходов.

Кроме того, «мусорную» проблему в Сургуте планируют решить путем введения в эксплуатацию первого пускового комплекса второй очереди муниципального полигона по захоронению ТБО. Его строительство завершено еще в прошлом году. Мощность двух рабочих карт этого комплекса - по 1231 тыс. кубометров каждая. Карт, как планируется, будет пять.

До 2011 года задумано достроить второй пусковой комплекс. С традиционной оговоркой - при полном финансировании объекта. Таким образом, как нас заверили в комитете, мощность второй очереди полигона решит проблему утилизации ТБО как минимум на 15 лет.

Сегодня на муниципальный полигон ежегодно свозят около 490 тыс. кубометров ТБО. Первая очередь полигона открыта в 1994 году и на данный момент практически исчерпала свой ресурс.

Лето-2009

Андрей Лазарев

Двигай телом под чарльстон

В Сургуте, в городском парке культуры и отдыха, открывается танцевальная ретроплощадка для пожилых горожан.

Каждые среду, четверг, пятницу и воскресенье в течение всего лета сургутские пенсионеры смогут вспоминать здесь свою молодость в вихре вальса, чарльстона и танго. Помимо известных шлягеров прошлых лет в программе ретроплощадки для пожилых людей предусмотрены конкурсы, исполнение песен под аккомпанемент аккордеона, баяна, гитары и даже духового оркестра.

Впрочем, на танцпол городской парк приглашает и молодежь. Для них будут проходить дискотеки «Встречи в формате...» под «живую» музыку сургутских рок- и поп-групп.

Проект создан по инициативе сургутян и при финансовой поддержке депутата областной думы Виктора Буртного из его депутатского фонда. Открытие площадки состоится завтра в 15.00 танцевальной ретропрограммой «В городском саду играет...».

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna_surgut@mail.ru

Наши телематай

➤ В горадминистрации провели обучающие семинары для руководителей летних кафе. Треть летних кафе в Сургуте работают без каких-либо документов. Инспекции кафе теперь возможны только при наличии заявлений от горожан. Прошлым летом их было четыре. (СТВ).

➤ 17 июня в Домодедово приземлился пассажирский «Боинг» рейса Сургут – Москва. При поступлении осмотре оказалось, что лайнер летел с открытым люком централизованной заправки, без пробки заливной горловины. Последствия могли быть страшными. (Life.ru).

«Горячая линия» слушает...

Есть такое пособие!

- Предусмотрены ли медикам-ветеранам здравоохранения какие-либо пособия при выходе на пенсию?

В комитете по здравоохранению администрации Сургута ответили, что в п. 5 и п. 6 приложения 9 к постановлению Администрации города от 31.03.2008 № 836 «Об оплате труда и выплатах социального характера работникам муниципальных учреждений бюджетной сферы города Сургута» есть положение о том, что работникам муниципальных учреждений здравоохранения, выходящим на пенсию по возрасту и прекращающим трудовую деятельность, выплачивается единовременное пособие в размере 5 тарифных ставок (окладов), установленных на момент выхода на пенсию, без учета районного коэффициента и процентной надбавки за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Платить копейки не запрещено

- Имеет ли право работодатель платить зарплату в размере ниже прожиточного минимума?

Юрист Алексей Шаповал отметил, что такого права он не имеет и зарплата должна быть не ниже прожиточного минимума. Другое дело, что прожиточный минимум устанавливается не Трудовым кодексом, а отдельным федеральным законом. По словам юриста, в настоящее время МРОТ устанавливается федеральным законом от 19.06.2000 № 82 «О минимальном размере оплаты труда» в сумме 4 330 рублей в месяц. Обращаем внимание, что трехсторонним соглашением от 15 октября 2008 года «О минимальной заработной плате...» в Югре с 01.01.2009 установлена минимальная заработка плата в размере 8000 рублей. Таким образом, если работодатель является участником соглашения, он не вправе платить заработную плату менее 8 000 рублей в месяц (ст. 133.1. ТК РФ).

За публичный алкоголизм - штрафуют!

- Живем по улице Магистральной, в доме 36. У нас под окнами вечером постоянно пьют пиво, шумят и дерутся. В городе Сургуте штрафуют за это?

- Конечно, штрафуют. Вам следует вызвать наряд милиции в тот момент, когда молодые люди вновь придут пить алкогольные напитки и шуметь, - отметил **юрист Алексей Шаповал**.

Содержать нужно только нетрудоспособных

- Я - алиментщик. В этом году моему ребенку будет 18 лет. Может ли суд обязать меня содержать ребенка и дальше?

Этот вопрос уже задавался ранее. **Юрист Алексей Шаповал** отвечает, что родители обязаны содержать после 18 лет только своих нетрудоспособных детей, нуждающихся в помощи. Согласно статье 85 Семейного кодекса, алиментная обязанность возлагается на родителей только в том случае, если совершеннолетние дети являются нетрудоспособными (инвалидами I, II, III групп) и при этом нуждаются, у них нет необходимых средств к существованию. Получение детьми пенсии, пособия или других доходов само по себе не освобождает родителей от обязанности платить алименты, если суд установит, что получаемые детьми суммы недостаточны для их обеспечения. В случае, если ребенок трудоспособен, вы не обязаны платить алименты после его 18-летия даже в том случае, если он является студентом.

На «ГЛ» дежурил Игорь Бурмасов.
Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Позвоните на «ПТЛ»!

Сегодня с 11.00 до 12.00 на «Прямой телефонной линии» дежурит **заместитель главы г. Сургута Олег Михайлович Лапин**. В его компетенции - вопросы общественной безопасности, ликвидация чрезвычайных ситуаций, воинский призыв. Телефон для ваших вопросов: 28-62-62.



24 июня с 9.00 до 10.00

по телефону 23-26-18 состоится «Горячая линия»

по вопросам реализации ФЗ № 93 от 30.06.2006 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», проводимая совместно специалистами регистрационной палаты и департамента имущественных и земельных отношений.

Курс валют		19 июня	
31,0998	▼ 0,0299	43,4340	▲ 0,1544
ЦБ РФ			

Наши телепорт

► В Сургуте должниками по заработной плате перед своими сотрудниками являются 12 предприятий, их руководители уверяют, что могут найти скрытые резервы и рассчитаться с персоналом в течение ближайшего месяца. (СТВ).



Тьма египетская, а не «Александрия»

Почему встала крупнейшая стройка Сургута и кто в этом виноват?

Проблема

Игорь Бурмасов

Окончание.

Начало на 1-й стр.

На 1 июня 2009 года задолженность по зарплате составила 15,6 млн. рублей! Есть основания предполагать, что общая задолженность по зарплате у строителей корпорации в Югре составляет сумму почти в два раза больше, чем в Сургуте!

Ждем-с...

По словам инженеров и рабочих «Альянса», руководители строительных компаний до середины марта этого года убеждали рядовых сотрудников и менеджеров среднего звена в том, что стройка будет продолжена и силы необходимо наращивать. Сегодня никто не может дать конкретных ответов касаемо сроков погашения задолженности по зарплате.

А ведь среди работников корпорации есть люди, являющиеся единственными кормильцами в своих семьях, а также беременные женщины, с января не видевшие декретных выплат. Члены трудового коллектива «Альянса» надеются, что губернатор округа в силах что-либо предпринять в данной ситуации и убедить руководство компании выплатить зарплату.

Режим неполной рабочей недели для работников «Альянса» был введен еще в конце марта, сроком на 6 месяцев, которые истекают в августе. Их также поставили в известность, что с 1 апреля по 1 июня работы на объекте (в районе «Александрии») приостанавливаются.



Фото Леонида Вереницкого

Обделенные строители уже написали обращение прокурору Сургута Александру Пономареву.

Заместитель прокурора города

Михаил Колокольчиков сообщил

о том, что по результатам проверки подготовлены заявления в суд о выдаче судебного приказа о взыскании с ООО «СК «Альянс» задолженности по зарплате.

Есть у строителей и еще одна проблема. Не могут работники «Альянса» получить данные о выплате налогов и поступлениях в пенсионный фонд. В письмах за 2007 год перечислений от ООО «СК «Альянс» не значится. Строители боятся, что их просто обманули с пенсионными выплатами. Следующее письмо строители направили уже в адрес полпреда президента в УрФО Николая Винichenko.

Все уйдет с молотка?

На самом деле разбираются по факту невыплаты зарплаты навер-

няка придется еще и столичным чинам. Дело в том, что СК «Альянс» официально зарегистрирована в Москве.

Корреспондент «СТ» связался с одним из сотрудников компании «Альянс» и узнал, что на момент подписания этого газетного номера в печать зарплата работникам так и не была выплачена. Источнику внутри компании известно о том, что имущество, скорее всего, будет описано и продано. Когда это случится - пока неизвестно.

Теперь стройку века под названием «Александрия» предстоит возобновить уже другой компании. Непонятным остается вопрос о том, что же делать владельцам квартир в домах на отшибе, которые успели построить на имевшиеся деньги. Город будущего оказался районом-недоделкой: жить здесь, вопреки обещаниям буклетов, покуда придется вдали от автобусных маршрутов, школ, детских садов и магазинов.

Мнение



Мария Уварова

Это устаревшая укоризна. Мы сейчас все, как эти бабки. И это нормально. Статистиками уже выведено, что с начала кризиса россияне стали больше мыться, бастовать и брать в долг. И меньше говорить по мобильному. «В начале апреля 36% экономически активного населения крупных городов стали экономить на сотовой связи», - приводят данные исследований «Ведомости». Хорошая новость.

Россияне в последнее время стали ужасающе говорливы. Пребывающим в полумедитативном состоянии, наверное, все равно. А у других это усиливает мизантропию.

С появлением мобильных река несусветной тупости прорвала

дамбу и выплыла в общество. Вся глупость, которая раньше таилась и лениво ворочалась в черепных коробках, стала озвучиваться. Как результат - треп, гон и чушь собачья, которые лягут на тебя отовсюду в общественных местах. Вспоминается классика: «Иногда лучше жевать, чем говорить».

Особо гибло в общественном транспорте. В Европе, например, разговоры по мобильнику в автобусах запрещены: пассажиры избавлены от сомнительного удовольствия быть посвященными в чье-то семейные неурядицы. Личное аудиопространство граждан неприкосненно. У нас наоборот. Среди пассажиров маршрутки обязательно найдется тот, кто ведет разговоры по телефону на протяжении всего пути, непременно заканчивая: «Позвонишь потом, ладно?». В ухо тебе орут что-нибудь вроде: «Лыняное семя завариваешь и пьешь перед едой!», «Какого черта ты не за-

брал детей из садика!», «Мясо на балконе... Это мама. Мама принесла!» и т.д. Часто люди забывают, переходят на привычный домашний мат, не обращая внимания на детей в салоне.

У нас уже есть зависимость от этого чужого тупого трепа. Взять утренние радиошоу. Помогают проснуться? Пожалуй. Тут проснешься от ужаса - для того, чтобы сразу отключиться от этого бреда и пошлости, помноженных на речевые ошибки.

Если у людей так много слов имеется, почему бы не найти им другое применение - только не обворовывать тишину других? Ну, пишите рассказы, ставьте моноспектакли, участвуйте в публичных слушаниях, наконец. Так ведь нет - тяму не хватит. Такое общение не идет впрок. Иначе почему, несмотря на постоянные беседы, люди стали много равнодушнее друг к другу? И вся жизнь у них - только на словах, а не на деле?

Как бабки на базаре

брал детей из садика!», «Мясо на балконе... Это мама. Мама принесла!» и т.д. Часто люди забывают, переходят на привычный домашний мат, не обращая внимания на детей в салоне.

У нас уже есть зависимость от этого чужого тупого трепа. Взять утренние радиошоу. Помогают проснуться? Пожалуй. Тут проснешься от ужаса - для того, чтобы сразу отключиться от этого бреда и пошлости, помноженных на речевые ошибки.

Если у людей так много слов имеется, почему бы не найти им другое применение - только не обворовывать тишину других? Ну, пишите рассказы, ставьте моноспектакли, участвуйте в публичных слушаниях, наконец. Так ведь нет - тяму не хватит. Такое общение не идет впрок. Иначе почему, несмотря на постоянные беседы, люди стали много равнодушнее друг к другу? И вся жизнь у них - только на словах, а не на деле?

► Игрицкий профессиональный колледж стал победителем всероссийского конкурса инновационных образовательных программ. На реализацию своей программы колледж получит 30 миллионов рублей. (ПС губернатора ХМАО).

► Бюджетные кредиты в размере 1 миллиард 218 миллионов рублей получили муниципалитеты Югры. Как сообщили в окружном департаменте финансов, 775 миллионов направлены на покрытие временного кассового разрыва, 443 миллиона рублей - на досрочный завоз. (Уралинформбюро).

Бальзам

Когда
исцеляет
сама природа...

Промёд

100% натуральный продукт!



Свидетельство о государственной регистрации
№ 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье,
подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяйки Медной Горы, владения Царя Половца. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт, который состоит из меда, пчелиного воска, прополиса, кедрового, репейного и облепихового масла. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливющую наш организм.

За короткое время при помощи «Промёда» многие люди справились со своими недугами. Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях,



таких как ишемия, аритмия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, – это незаменимая вещь. Бальзам помогает снять головную боль, способствует стабилизации давления, применяется при ломоте в суставах, а следовательно – при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пятончайной шпоре и др.). А еще, «Промёд» размягчает стенки сосудов, отчего они делаются более эластичными и происходит снижение внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улучшение зрения, в том числе и при глаукоме. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях, при сахарном диабете.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита. Эффективен «Промёд» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!
Подробная информация на сайте
www.apifito.net

Масло Кедровый Дар



Эта уникальная система оздоровления организма под названием «сибирская чистка» свои корни ведет из крепкой, здоровой духом сибирской тайги.

В процессе применения очищается печень, кровеносные сосуды, которые становятся более эластичными. За счет этого восстанавливается саморегуляция кровяного давления, значительно снижается риск инсультов и инфарктов, исчезают боли в суставах. Помогает при холецистите, колитах, энтероколите, гепатите, гастрите, гастритах, происходит регуляция обмена веществ, повышается общий жизненный тонус.

Применяется при анемии, при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, снижает уровень холестерина в крови. Хорошие результаты при заболеваниях желудочно-кишечного тракта (язвах желудка и кишечника), печени, почек, поджелудочной железы. При простудных заболеваниях, гриппе, ангине, гайморите, воспалении среднего уха, бронхолегочных, инфекционных болезнях. «Кедровый Дар» используется и при грибковых заболеваниях кожи, герпесе, псориазе, нейродермите, экземе, дерматите, пролежнях, геморроем, трещинах прямой кишки. Помогает при остеохондрозе, радикулите, люмбаго, тромбофлебите, артрозе, артите. Хорошие результаты при трофических язвах, фурункулах, стоматите, цистите, шпоре. Способствует заживлению ожогов, ран, укусов насекомых, послеоперационных швов, быстрому сращиванию костей. Благотворное влияние оказывает для восстановления функций репродуктивной системы (потенция у мужчин, деторождение у женщин). Способствует улучшению работы мозга, развития и сохранения памяти.

«Кедровый дар» не устраивает «стрессовые ситуации» для организма, но мягко и медленно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление хромосомного ряда. Такое глубокое воздействие очень редко достигается с помощью специальных гомеопатических систем исцеления. При принятии кедровой смолы повышается иммунитет, в крови увеличивается содержание фагоцитов, которые уничтожают вирусы и инородные патогенные микроорганизмы. Все железы и органы нашего организма начинают работать интенсивно. Далее начинается регенерация клеток всех тканей организма, очищение от шлаков.

Рекомендуемый курс - 2 упаковки.
При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки.
Цена 1 упаковки: 500 руб. Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.



Я принимала бальзам «Промёд» в течение одного месяца и получила положительные результаты: содержание сахара в крови снизилось с 13 ед. до 6, давление нормализовалось, и я стала лучше спать. Также болели суставы в коленях, теперь я лучше хожу по ступеням. И самое главное, у меня сильно болел внутри рубец после операции, что даже врачи предлагали сделать повторно операцию, теперь эти боли прошли.

Саблина Т. Г., г. Аша

Меня долгое время беспокоило сильное сердцебиение, от которого дрожали руки и не могла спать ночью. Узнала о бальзаме «Промёд» и приняла по инструкции 2 упаковки. Результат меня обрадовал: руки перестали дрожать, ночь сплю спокойно.

Губина В. Д., г. Миньяр

Я приобрела несколько месяцев назад бальзам «Промёд», после применения 2-х упаковок моё давление, которое было постоянно 160, понизилось до 110-120, также мучил поясничный остеохондроз, теперь болей нет. И вообще я взяла за правило: если где-то боль появляется – помажу больное место, и все проходит.

Костина Р. С., г. Чебаркуль

У меня удалено 2/3 желудка, и поэтому всегда осенью и весной случаются обострения. Узнал от брата о бальзаме «Промёд» и тоже приобрел 2 упаковки. Наступившей весной обострения меня миновали, также улучшилась работа кишечника.

**Максимов М. П.,
Челябинская обл.**

Проблемы со слухом меня мучают давно. Стала принимать бальзам «Промёд», и уже через месяц появились заметные улучшения: стала лучше слышать, и поэтому даже приобрела телефон. Также суставы ног стали меньше беспокоить, и я лучше теперь хожу.

Петрашук Е. М., г. Троицк

Раньше я очень много лежала, не было сил и поэтому трудно было двигаться. Узнала о бальзаме «Промёд» и решила тоже попробовать, и получила хорошие результаты. Суставы стали меньше беспокоить, я больше теперь двигаюсь, прошел геморрой, да и просто мое общее состояние намного улучшилось.

**Григорьева З. М.,
г. Куртамыш**

Рекомендуемый курс - 2 упаковки. При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки. Вес упаковки: 120 г.
Цена 1 упаковки: 550 руб. Инвалидам и пенсионерам скидка 9%.

Выставка-продажа «Промёда» и масла «Кедровый дар», а также подробная консультация по их применению будет проходить по адресам:

ТОЛЬКО 26 июня
г. Сургут
с 9 до 11 часов – ДК «Спарта»
(ул. Энергетиков, 47),
с 12 до 13 часов – ЦКиД «Камертон»
(ул. Островского, 16/1).

Телефон доставки по г. Сургуту 8-902-6911-580.

Реклама

При почтовых заказах **скидка не действует**. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ – 2 упаковки. Товар сертифицирован.

Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 107497, г. Москва, Щелковское шоссе, д.81, а/я 30. Информацию по применению бальзама «Промёд» можно получить по тел.: 8 (343) 213-95-88 (г. Екатеринбург).



Прогноз погоды		утро	+23	день	+22	вечер	+19		2 м/с	756	восход 03.26	долгота 19.23
Суббота, 20 июня									Ю	мм. рт. ст.	заход 22.49	
Воскресенье, 21 июня		утро	+18	день	+12	вечер	+16		2 м/с	752	восход 03.26	долгота 19.23

Реклама

Gismeteo.ru

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО
РИЦ
Недвижимости

35-95-95

Реклама

www.anrits.ru

ул. Мира, 14

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ
ПОД ОФИС
 по улице Маяковского, 12а
22-04-50

Реклама

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ

электросчетчики 1ф, 3ф,
 изоляторы, крюки,
 провод, кабель,
 ящики, щитки,
 автоматы,
 лампы,
 тензы.

СТК
 ООО «СеверТехКомплект»
 изготавление
 электрических шкафов,
 щитов

Реклама

ул. Профсоюзов, 18. Тел. 36-43-12, 52-01-07

Руководителям предприятий и организаций
Межрегиональный
центр охраны труда "Север"
 (г. Сургут)
ПРОВОДИТ:

- * аттестацию рабочих мест по условиям труда;
- * сертификацию предприятий в ССОТ
- с выдачей сертификата безопасности;
- обучение по охране труда.

Адрес:
 г. Сургут, пр. Мира, 34/3,
 тел. (3462) 32-77-10.

Детский мир
 пр. Ленина, д.52, г. Сургут
 Тел.: 35-96-60
 35-96-76

Реклама

Магазин «Детский мир» работает
 с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

Лето-2009!

- * Летняя коллекция одежды для юных кокеток: платья, юбки, блузы, топы, шорты, футболки.
- * Детская летняя обувь фирм: «Зебра», «Котофей», «Фламинго», «Думи», «Джанги» - сандалии, босоножки, мокасины, сланцы.
- * Для самых маленьких: велюровый и вязаный трикотаж, наборы в кроватку и коляску, носки, пинетки.
- * для активного отдыха: игрушки, игрушки, наборы для детского творчества, самокаты, ролики, велосипеды.

000 «СУРГУТКУОРТ»
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ
 ДИЛЕР
 
 ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 407
 тел.: 37-71-71, 37-76-76
 работаем без перерыва и выходных
 Медицинская лицензия №0-860-01-000-238
 Поиск туров. Все виды туризма.
 www.surgut-kurort.ru

Фабрика «КРИСТАЛЛ»
 628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а
 ОАО «Сургутское бесцеховое предприятие»
 Цех химчистки:
 Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дубляжа, натурального и искусственного меха, текстильных и комбинированных изделий, форменной спецодежды, свадебных и театральных платьев.
 Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.
 Прачечный цех:
 Стирка и глажение постельного белья, спецодежды, одеял, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.
 МСО:
 Чистка и стирка ковровых изделий любого размера и ассортимента, пухоперовых изделий (одеяла, подушки, перины), мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.

Реклама

Возможен прием изделий на дому и их доставка! Телефон (3462) 31-89-65

Официальный дилер торговых марок
MERCURY **QUICKSILVER** **PARISUP**
 предлагает
ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ, НАДУВНЫЕ ЛОДКИ,
 масла, винты, зап. части, аксессуары
мотор 15 л. с. - от 52 000 руб.

Реклама

г. Сургут, ул. Промышленная, д.11, магазин „MERCURY“. Тел./факс 26-23-32.
 (Р-н Черный Мыс, на территории базы ООО «Братья», АБК, 1-й этаж)

**ТРЕБУЕТСЯ ПОДРЯДНАЯ
 ОРГАНИЗАЦИЯ,
 ВЫПОЛНЯЮЩАЯ
 САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ,
 НА СТРОЯЩИЙСЯ ЖИЛОЙ ДОМ**
 (долевое строительство)
36-23-15 (с 14.00 до 15.00)

Реклама

Прием частных объявлений
 в газету
 «Сургутская трибуна»
 по телефонам:
066
074

Реклама

Магазин «Детский мир» работает
 с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

КОЖГАЛАНТЕРЬЯНАЯ ПРОДУКЦИЯ
 Новое поступление!

 ЖЕНСКИЕ СУМКИ (Беларусь).
 Каждая сумка обладает своей
 оригинальностью и неповторимостью
 МОЛОДЕЖНЫЕ СУМКИ-ПЛАНШЕТИКИ:
 с одним отделением, внутренними
 и боковыми карманами, ткань таслан
 ДЕЛОВОЙ АССОРТИМЕНТ:
 портфели, кейсы, папки.
 ДЕТСКИЕ СУМКИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК.
 ДОРОЖНЫЕ И СПОРТИВНЫЕ СУМКИ.

19 ИЮНЯ В 19.00 часов
 в театре СурГУ
КОНЦЕРТ
 СТЕРЛИТАМАКСКОЙ
 ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ,
 ПОСВЯЩЕННЫЙ 90-ЛЕТИЮ
 АВТОНОМИИ БАШКИРИИ.
 БИЛЕТЫ ПО ТЕЛ.: 52-54-12, 52-53-99.

Реклама

В СВЯЗИ С ПРОИЗВОДСТВОМ РЕМОНТНЫХ РАБОТ
 по пр. Комсомольскому (на участке от ул. Геологической до ул. Югорской)
 с 06.00 19.06.2009 до 6.00 22.06.2009 временно изменяются схемы маршрутов
 пассажирского транспорта общего пользования. Движение автобусов будет осуществляться
 в объезд перекрываемого участка.

В связи с временным исключением из схем сезонных маршрутов установленных конечных остановочных комплексов «магазин «Москва», «пр. Комсомольский» движение сезонных автобусов будет осуществляться по следующим схемам:

- № 107, №115, № 117 – от конечного остановочного пункта «поликлиника «Геолог» (пр. Комсомольский, четная сторона), ул. Геологическая, ост. ТЦ «Славянский» (нечетная сторона), ул. Мелик-Карамова далее по маршруту до СОТ в прямом и обратном направлении.
- № 110 от конечного остановочного пункта «Рыбокомбинат» (ул. Мелик-Карамова, нечетная сторона), ост. «Все для дома» далее по маршруту до СОТ в прямом и обратном направлении.
- № 111 от конечного остановочного пункта «ТЦ «Славянский» (ул. Геологическая, нечетная сторона) далее по маршруту до СОТ в прямом и обратном направлении.
- № 113 - от конечного остановочного пункта «ТЦ «Славянский» (ул. Геологическая, четная сторона) по пр.Пролетарскому далее по маршруту до СОТ в прямом и обратном направлении.
- № 114 - от конечного остановочного пункта «пр. Комсомольский» (ул. Югорская, четная сторона) по ул. Мелик-Карамова далее по маршруту до СОТ, в обратном направлении с ул. Мелик-Карамова по ул. Щепеткина, пр. Комсомольскому, ул. Югорская.
- № 116 – при движении от ост. «Преображенский храм» по ул. Югорской, пр.Комсомольскому далее по маршруту.

В ПОЛИКЛИНИКУ
ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ
МЕДИЦИНСКИХ ОСМОТРОВ

ТРЕБУЮТСЯ:
ЗАКУШЕРКА
СВЕДЕУЩИЙ ЭКОНОМИСТ
ЭКАССИР
 Стаж работы не менее 3 лет.
45-71-39, 46-51-00 Зарплата при собеседовании.

Реклама

Горком профсоюза работников народного образования и науки глубоко скорбит в связи со смертью
Гавриловой Тамары Ивановны,
 члена Президиума ГК Профсоюза.
 Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Президиум ГК Профсоюза.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
 E-mail: tribuna_surgut@mail.ru
 Выходитять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
 Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
 В розницу цена договорная.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 22-04-50
 «Мир спорта» 22-04-54
 бухгалтерия 22-04-48
 51-26-07
 корреспонденты 22-04-68
 рекламный отдел (факс) 51-26-01
 51-26-02
 отдел подписки и доставки 22-04-06

Генеральный директор Анатолий ВАЦ, Главный редактор Мария УВАРОВА. Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА.
 Ответственный секретарь Александр КОНЕВ.
 Корреспонденты: Азилата АХМЕДОВА, Игорь БУРМАСОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Александр ДАНИЛОВ, Наталья БЫКОВА, Александр МИРОНОВ.
 Фотокорреспондент: Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
 Верстка: Аделина Жданова, Тамара Рогова, Оксана Петрова. Корректор Вера Пономарева.
 Рекламный отдел: Зоя Мичурова, Лилия Зварич.
 ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна».
 Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.
 Свидетельство и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).
 Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.
 Тираж 20.200. Заказ № 1-655.